

# BAJAI-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.  
Telefonszám

Felolvasó szerkesztő és felolvasó kiadó:

**Dr. KNEZY LEHEL**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## Történelmi forduló.

A Darányi-kormány felhatalmazást kér a parlamenttől a közgazdasági és szellemi élet egyensúlyának helyreállítására. Történelmi fordulóhoz érkezett el a magyar élet. Alig egy hónappal ezelőtt jelentette be Darányi Kálmán Győrött a milliárdos munkatervet s a kormányelnök ma már méltán jelentheti, hogy az azóta eltelt idő alatt ennek a programnak tekintélyes részét munkatársaival együtt feldolgozta úgy, hogy azt most előterjesztheti.

Azok a bejelentések, amelyeket a Nemzeti Egység Pártjának pénteki értekezletén tett Darányi Kálmán, Reményi-Schneller Lajos és Mikecz Ödön bivatottak arra, hogy alkotmányos életünk keretében igazságossá formálják az egész magyar életet úgy közgazdasági, mint szellemi téren. Ezek a törvényjavaslatok a nemzeti akarat megalapozói. A magyar közvélemény öntudatosan és teljes egészében fogadta el a győri programot, amelynek kifejezője az az intézkedés-sorozat, amelyhez most kér felhatalmazást a kormány. Valóban az egész nemzet akarata nyilvánul meg a kormány munkájában és ezt a munkát nemcsak az egész nemzet, a magyar nép támogatja, de elismeri, magáévá teszi, segíti a polgári alapon álló ellenzék is.

Darányi Kálmán a Nep csüdtörtéki értekezletén, amikor utalt a győri programra, az egymilliárd pengős beruházásra, utalt arra is, hogy rövidesen megoldásra kerülnek olyan problémák, amelyekkel mint például a zsidókérdéssel foglalkozott már győri beszédében is. A nemzet érdekeit minden vonatkozásban szem előtt tartó nyugodtsággal és tárgyvilágossággal állapította meg ezúttal is, hogy a zsidókérdés egyike elintézetlen problémáinknak. Ennek megfelelő elintézése nemcsak a magyar nem-

zet egyetemének érdeke, de érdeke magának a zsidóságnak is és természetes, hogy a megoldás csak tervszerű és törvényes rendelkezések keretében képzelhető el.

A magyar élet közgazdasági és szellemi egyensúlyának helyreállításáért a keresztény nemzeti politika évtizedes küzdelmeket folytatott. Ma, amikor küszöbére érkezünk ennek a kétségtelenül nyugtalanító problémának törvényes rendezéséhez, a magyarság tömegei hálaival és örömmel fordulnak Darányi Kálmán megfontolt, tetterső egységére felé és hálaival és lelkesedéssel fogadják a Darányi-kormány népiesnemzeti politikájának azt a munkáját, amellyel új alapokra vezeti az egész magyar életet. A kiindulópont itt is a győri

program, amely telítve van szociális akciókkal és amely elsősorban a nemzeti honvédelmet építi ki, erősíti meg. Ez a program közel áll minden magyar szívéhez, mert sokirányú munkájával a megvalósítás öt évében szétárad és szociálisabb életet terem.

A kormány újabb felhatalmazásokat kér a törvényhozástól és bizonyos, hogy a törvényhozás, amely hű kifejezője a magyar nemzet akaratának, a maga alkotmányos eszközeivel teljes mértékben segíteni fogja a Darányi-kormányt abban, hogy ezt a jó és áldásos magyar munkát minél gyorsabban, minél teljesebb eredménnyel fejezhesse be a nemzet egyetemének érdekében.

## Megoldódott a Michits ház padlásán talált gyermekhulla titka.

**A bajai rendőrség nyomozása során Pécselt őrizetbe vette a lelketlen leányanyát.**

Nagy feltűnést keltett pár héttel ezelőtt városzerte az a borzalmas lelet, melyre a Főutcán levő Michits ház padlásán bukkantak. Mint ismeretes, egy háztartási alkalmazott, a padlás egyik rejtett zugában egy gyermekholttestet bukkant, melyről az orvosi vizsgálat megállapította, hogy közel két éve lehetett már a padlásra és az enyészett anynyira erőt vett már rajta, hogy meg a gyermek neme sem volt megállapítható.

A rendőrség azonnali széleskörű nyomozást indított a lelketlen leányanya kézrekerítésére. Először is azt állapította meg a rendőrség, kik jöhetnek számításba a haz volt alkalmazottai közül. Így vezettek a szálak egy fiatal háztartási alkalmazotthoz, aki 1935. őszétől 1937. őzéig állott Weber Dénes győze-rész szolgálatában, és aki onnan ezidőben Pécsre távozott.

A bajai rendőrség büntügyi osztálya a nyomozást ezután Pécselt is lefolytatta és a kinyomozott adatok alapján, a büntügyi osztály Pécsre kiszállított detektívjei idezésükkel ki Filák Erzsébet 25 éves háztar-

tási alkalmazottnak, akit a büntény elkövetésével gyanúsítottak.

Filák Erzsébet az idezésre, — mitsem gyanítva, — megjelent a rendőrségen, hol elebe tarták a megtalált gyermekhulláról felvett jegyzőkönyvet. A leány hirtelen elsápadt, testében remegni kezdett és tagadni sem próbálva, bevallotta, hogy 1937. őzén valóban őrejtette el Baján a Michits ház padlásán saját gyermekének holttestét.

Vallomása szerint 1937. őzén egyik éjszakan szülési fájdalmak fogták el és röviddel ezután egy halott gyermeket hozott a világra. Szegényében, hogy leány létre illesmi történt vele, elhatározta, hogy azt elrejtí. A halott csecsemőt egy párnahuzatba csomagolta és felvitte a padlásnak arra a helyére, ahol most megtalálták, majd vizszatért, lefeküdt és reggel mintha minden történt volna folytatta munkáját.

Filák Erzsébetet vallomása után letartóztatták és átszállították Bajára. Az itteni kapitányságon a mai napon újból kihallgatták és utána átszállították az ügyészség fogházába.

## Az állásnéküliség öngyilkosságba kergetett Budapesten egy bajai urileányt.

Szombaton délután Budapesten a gellérthegyi sziklakápolnában a főoltár mögött az egyik homályos sarokban élettelennek látszó mót találtak a földön.

Beszállították a Rókus kórházba, ahol kihallgatták. A fiatal urileány Halas Anna, egy bajai család gyermeke, aki afeletti elkeseredésében, hogy nem jutott állásbhoz, akart megválni az élettől, de kísérlete nem sikerült.

## Engedélyhez kötötte a kormány a nyomdaipart

Bornemissza Géza ipartügyi miniszter rendeletet adott ki a sokszorosított iparok gyakorlását illetőleg. A rendelet értelmében a nyomdaipar és ennek minden egyes ágazata iparengedély alapján gyakorolható képesítéshez kötött ipar.

A nyomdaipar a rendelet értelmében azok közé az iparok közé tartozik, amelyekben az iparengedélyek kiadását korlátozni lehet.

## Agyontaposta a bika a garai községi gulyást.

Sulyos szerencsétlenség történt a tegnapi nap folyamán Garán. Wolf Mihály 46 éves községi gulyás a gulyának hazahajtása után a községháza udvarán megakarta itatni az egyik bikát. A bika valamitől megvadulva nekironzott a gulyásnak és felökkelve maga alá gyűrte és taposni kezdte a szerencsétlen embert, majd nekivadulva kirohant a nyitott kapun és vad vágtaival indult Györgypuszta irányába.

Wolf Mihályt a kivonult mentők beakarták szállítani a bajai közkórházba, de elszenvedett sérüléseibe, több bordatörés és sulyos belső sérülései miatt a mentőautóban meghalt.

A megvadult bikát később ártalmatlanná tették.

**Kalap, ing, nyakkendő, sokni,  
harisnya, combiné, keztyű, retikul**

nagy választékban

nagy választékban

Tel. 188. **REINHARDT Divatcsarnokban Baja.** Tel. 188.

**A nemzeti önállósí-  
tási alap eddig közel  
300 ifjunak nyújtott  
kölcsonnt.**

A nemzeti önállósítási alap, amely mint ismeretes a diplomás és érettségizett ifjuság elhelyezkedési lehetőségeinek előmozdítására létesült, fennállása óta egyre mára kapja az önálló existenciát alapítani készülőkkérvényeit. A Nemzeti Önállósítási Alap, amelyet külön erre a célra kinevezett kormánybiztos kezelt, eddig 1094 igényjogosult kérvényét vette kézbe, amelyből 240 kérelmet intézett el kedvezően, úgy hogy a kérelmezők az Alap által nyújtott kölcsönnel megkezdhetik kereskedelmi, ipari, vagy szellemi tevékenységüket. Az 1094 kérvényező közül az Önállósítási Alap elutasított, mint segélyre alkalmatlant, 273-t.

**A kézművesipar  
számarányának meg-  
felelő részesedést  
kért a beruházá-  
sokból.**

Az Ipartestületek Országos Központja felterjesztést intézett a kormányhoz, amelyben hangoztatja, hogy az ezermillió pengős beruházási munkák kiadásánál az egyes termelési osztályok kívánalmait egyenlő mértékben vegye figyelembe. Különösképpen vonatkozik ez a kérelem a magyar kézművesiparra. A tapasztalatok igazolják, hogy különösen honvédelmi megrendeléseknél a kézművesipart fokozottan lehet munkaalkalomhoz juttatni, mert készítményei elsőrangúak és megbízhatók. Mindezek alapján az IPOK arra kérte a kormányt, hogy az ezermillió pengős beruházási program munkálatainak kiadásánál a kézművesiparra legyen tekintettel és a munkákat számára nyához mérten osszák fel.

— Az arcbórt elcsúfító számos tisztátalanság mint gyulladós pirosságok, pörsenések és pattanások, amelyek elégtelen béműködés, és emésztési zavarok következtében támadnak, a termézetes „Ferenc József” keserű használata által — reggelente két pohárral, — rendszerint rövidesen eltűnnek. Kérdezze meg orvosát.

**Bérmálásra**

**órát, nyakláncot,  
arany és ezüstajándékot**



**PALLÓS (Pálcsics) MIKLÓS**

ékszerész, órás és műtővősnél vásároljon.  
**Ezüst és Alpaca tárgyak, óra és ékszer olcsó és  
szakszerű javítása. — Baja, Erzsébet kir.-né-u. 8 sz.  
(FOGT tem. vállalat mellett.)**

**Horváth Iván vetítettképes  
előadása a légoltalmi feladatokról**

A légoltalmi segélyosztágok számára tartott előadásorozatnak ma hétfőn este fél 7 órakor lesz a befejező előadása a Központi Szálló színháztermében.

Az eddig megtartott összes elméleti előadások kiegészítéseképpen Horváth Iván tűzoltó-főparancsnok 118 db. vetítettképen fogja a légoltalommal kapcsolatos tudnivalókat összefoglalólag szemléltetni. Ezen igen tanulságosnak és érdekesnek ígérkező előadásra ez-

uton hívja meg a légoltalmi parancsnokság nemcsak az A) csoportba beosztott légoltalmi szolgálásokat, hanem az önálló légoltalmi terv elkészítésére kötelezett intézmények légoltalmi vezetőit és parancsnokait, továbbá a nagyközönség köréből is mindazokat, akiket a légoltalom érdekelt.

Hogy az aránylag nagy számú vetítettkép bemutatására elegendő idő álljon rendelkezésre, az előadás pontosan fél 7 órakor kezdődik.

**Árkormánybiztost és tűzifa-  
kormánybiztost nevezett ki a  
kormány.**

**Nagyfontosságú kormányrendeletek.**

A Hivatalos Lap vasárnap száma négy nagyjelentőségű gazdasági rendeletet tartalmaz. A négy rendelet több vonatkozásában és alapvető újítást jelent a gazdasági élet szá-

mára.  
Ezek között legfontosabb az árak ellenőrzésére és az árdragítás minden nemének megállítására irányuló intézkedés, azután a pénzünt-

**Tatai tojás brikett  
Tatai préselt koksz  
Dorogi — tokodi szén — tűzifa  
Budapesti elsőrendű gázgyári koksz  
minden mennyiségben házhoz szállítva  
Vértes Szénkereskedelmi R. T.  
Ferenciek-tere 2. szám. — Telefon: 52.  
Ipari szén  
szeszyarak, téglagyarak, gözmalmok és mezőgazda-  
sági üzemek részére.**

**Gyönyörű  
tavaszi  
Cipők  
Kattarinkánál!**

zetek és biztosítók vezetőinek személyi megválasztását és a Pénzüntéti Központnak a pénzüntéztekekkel szemben gyakorolt ellenőrzési hatáskörének kibővítése a tűzifa-forgalom szabályozása és a külföldiek által behozott valuták bejelentésének új rendezése.

A kormány a kibocsájtott rendeletekkel egyidejűleg árkormánybiztossá dr. Laky Dezső műegyetemi rendes tanárt, míg tűzifa-kormánybiztossá dr. Árkay Ferenc kereskedelmi minisztériumi osztályfőnököt kinevezte.

Valamennyi rendelet a kihirdetés napján lépett életbe.

**Nagszámú közönség  
hallgatja Szentist-  
vánon Arany J. Pascal  
premontrei kanonok  
szentbeszédeit**

Szentistvánon igen meleg érdeklődés kíséri az eucharisztikus évvel kapcsolatosan megtartott templomi szentbeszédeket. A zsúfolt templom hallgatósága előtt Arany J. Pascal premontrei kanonok, a pécsi hadapród iskola tanára magasszárnyalásu beszédben emlékezik a kettős magyar szentév egészben véve az Eucharisztikus Kongresszus jelentőségéről. A kitünő és ismert nevű egyházasónok ma hétfőn este 8 órakor fejezi be az eucharisztikus tridiumot. A szentbeszéd végén Loóó Pál plébános litániát mond. A templomi ünnepség alkalmából igen sokan járultak a szentségekhöz.

**JÉGSZEKRÉNY,  
ÉTELSEKRÉNY,  
ÉTELBORITÓ,  
SZUNYOGHÁLÓ  
UTRY-gyártmány.**  
ennélfogva tartos, szép és olcsó  
**KAPHATÓ**  
Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám  
Telefon 280.

# Leányoknak, fiuknak bérmlásra

**Bacsányi József** ékszerész, órás és műtövös Baja

nyaktánc óra és ékszerajándékok  
a legnagyobb választékban

Tóth Kálmán-tér (Plébánia templom mellett.)

## Április veszélye hatalmas hóföregteget indított tegnap Bajára.

Az áprilisi szeszélyes időjárás, meg nem akarva hazudolni önmagát, tegnapi hatalmas hóföregteget zúdított Bajára. Napok óta mind érezhetőbbé vált a folyton lehelő levegő. Visszakerültek a sekélyek mélyébe a felöltők és mindeki a már ellefejteti készűt télikabátot öltötte magára.

Tegnap délelőtt a hideg légáramlat következtében már egy egy róvidke időre hulldögáltak a hópihéket délutánra valóságos hóföregteggé növekedve. Közél egy órán ke-

resztül hatalmas hópelyhek hullottak alá, mintegy megcsulolva a téli hónapokat.

Az emberek bámulva tekintették az ólomszürke égboltozt, és a szél szárnyán kavargó hópelyheket melyek a földre érve azonnal vizzé váltak.

A szombat és vasárnapi hideg éjszakák nagy károkat okoztak a gyümölcsösökben. A bimbózó rügyek mind áldozataivá váltak áprilisi szeszélyes időjárásának.

## Hol és mikor tartják a megyében kiállításra kerülő loanyag felülvizsgálatát?

A Bajai Állami Méntelepparancsnokság a kiállításra kerülő loanyag kiválasztását az alábbi időben és helyeken végzi:

Április 8-án a bácsalmási fedezetteti állomáson délután 2-től 5 óráig volt a vizsgálat.

Április 9-én délelőtt 8 óratól 10 óráig Tompán tartották meg a vizsgálatot.

Április 11-én délután 2-től 4 óráig Jánoshalmán.

Április 12-én délelőtt 9-től 10 óráig Garán.

Április 12-én délután 2-től 4 óráig Katymáron.

Április 13-án délután 2-től 4 óráig Vaskuton.

Április 14-én délelőtt 9 óratól 11 óráig Bácsbokodon.

# URÁNIA

Április hó 9-én, 10-én, 11-én

Az idei szezon legszenzációsabb filmje!

# A hindu siremlék

Szenzációs filmkoszus 2 részben 20 felvonásban

I. rész **Az esnapuri király tigris**

II. rész **A hindu siremlék**

Magyar hirdató kiegészítés.

## Frankfurt-Majnai nőiszabászati akadémiát sikeresen elvégeztem.

MODERN

## technológiai szabászat

bármely testalkatra

precíz kidolgozás, legdivatosabb kivitelben.

Kérem a nagyerdemű hölgyközönség szives pártfogását.

Tisztelettel: **MAROS JÓZSEF** női-szabó, gróf Batthyány-u.

Figyelmeztetnek minden gazdát, hogy mindazok, akik lovaikat kiállításon való bemutatásra alkalmassá tartják, a fenti időben és helyeken lévő állami fedezettési állomásra kiállításra és előjegyzésre vétele céljából lovaikat vezessék elő.

A lovakat Ucsnay Gusztáv szadós, méntelepparancsnok vizsgálja felül.

— **Asszonyháborúság.** Tegnap furcsa asszonyháborúság zajlott le a Parti-utca 14 számú házban. Pucher Károlyné és özv. Váradi Kálmánné valamin összevesztettek és a vita hevében Pucherné egy karóval úgy ütötte karján őzv. Váradinét, hogy azt sérüléseivel a mentők szállították a kózkórházba.

— **Változás a pécsi postaigazgatóság.** Dr. Hollán Péter főigazgatót, a pécsi postaigazgatóság vezetőjét a soproni postaigazgatóság élére helyezték át, utóda Lengyel Sándor postaigazgató lett.

— **Illetékügyi értekezlet a pénzügyigazgatóság.** Nagy Béla dr. pénzügyminiszteri osztálytanácsos szombaton tartotta meg a pénzügyigazgatóságon a szokásos negyedévi illeték értekezletet.

— **Husvételi munkarend a pénzügyintézetknél.** A Tébe kebelébe tömörült vidéki pénzügyintézetek nagypénteken zárva tartanak, csak egy váltópénztár marad nyitva az esedékességek beváltására. Nagyszombaton a rendes szombati munkarend nem változik.

# HIREK

— **Főispáni értekezlet.** Szombaton főispáni értekezlet volt a belügyminisztériumban, melyen Széll József belügyminiszter elnökölt.

— **Elismerés a Nemzeti Munkavédelem szolgálatában kifejtett munkásságért.** Kocsis Károlyt, a Nemzeti Munkavédelem parancsnoksága kiváló munkássága elismerésül immár második ízben elismerő oklevéllel tüntette. Az elismerő oklevelet ma nyújtotta át Kocsis Károlynak dr. Bernhart Sándor polgármester.

— **Járási felügyelői megbízás.** Székelyi Imre tábi járási m. kir. gazdasági felügyelőt felettes hatósága eddigi beosztásának érintetlenül hagyásával az igali járási m. kir. gazdasági felügyelői teendők ellátásával is megbízta.

— **Jegyzői értekezlet.** A vármegyeházán a szolgabírói hivatalban Vojnits László dr. járási főszolgabíró elnökletével a bajai járás községeinek vezetőjegyzői szombaton tartották meg szokásos havi jegyzői értekezletüket.

— **Agyvérzésre hajlamos idősebb embereknél** ahiknek igen fontos, hogy erőlködés nélkül mindennap könnyű bétürülést legyen, a természetes „Ferenc József” keserítőit — reggel éhgyomorral egy kis pohárral bevéve — a lehető legjobb szolgálatot teszi. Kérdezze meg orvosát.

# SPORT.

KSC—BMTE 4:2 (3:1)

Labdarugó mérkőzésen még Baján soha nem látott hatalmas hóvihár dühöngött majdnem mindkét mérkőzés alatt.

A mérkőzés kemény, de csapkodó volt, amelyet a rámenősebb csapatossal rendelkező KSC nyert megrendellen. A munkás csapat nagyon lélek nélkül játszott. Göllőnők a KSC-ből Eke, Kovács, Vörös és Égi 11-esből, illetve Tantos. Az egész Kalocsai csapat dicsegetés érdemei lelkes játékaért, a BMTE-ből csak Rízányi a mezőny legjobbjá.

TSE—BSE 2:0 (1:0)

A BSE lép fel támadolag de a támadások szokás szerint csak a 16. ig jutnak. A csalárolt szörnyen puha és irtózik a lövéstől. Már

# VESE-, HÓLYAG ÉS EPEBAJOK

**Salvator-  
forrás  
gyógyvize**  
TERMÉSZETES  
GYÓGYSZERE  
A  
VILÁGHÍRŰ  
könnyű — vasmentes  
jó ízű.  
Kérdezze meg orvosát  
Mindenütt kapható!  
Lerakat Baján:  
STAMPFL JENŐ cégnél.

döntetlennek látszik a féldő, mi-  
kor a 43 ik percben Gyűszű ered-  
ményes

A második féldőben a TSE tá-  
mad többet, mégis a BSE egyen-  
litene. A 50 ik percben tulszögör  
11 es, amit Mihók értékesít. Jók a  
TSE-ből: Herceg, Gyűszű és Ma-  
joros, a BSE-ből: Ihos, Biró és  
Szöllősi II.

DVOGE—Bácska 3:0 (0:0)  
Turul—MTE 3:2 (2:0)  
NSE—BTK 5:2 (2:0)  
KAC—BMOVE 1:0 (1:0)  
Ferencváros—Hungária 1:0 (1:0)

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

április 11-től április 18-ig.

GYARMATI EMIL  
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
gyógyszertára.

## Van-e valami eladni való?

Kérem irón egy levelező  
lapot, szonnal felkeresem  
vidéken is. Veszek  
össznált férfiruhákat és  
férficipőket. Cim:  
Brucker Adolf hat. eng.  
oszeres Baja Honvéd u22.

Megvételre keresek egy  
20 Hp CORMICK

## TRAKTORT.

Kuli János Sükösd 211. szám.

Nemzeti  
Szálló

# kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

## nyomatványok

BÁLI MEGHIVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVÓI MEGHIVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

olcsón  
készülnek

## Tavaszi játékok

nagy  
választékban

UTRY PÁL FIAI  
cégnél szerezhető be.  
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

## Schaffler Antal

kárpitos, díszítő és  
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és  
paplanos ipar minden ágát töké-  
letesen műveli.

Laptulajdonos:  
Dr. RNÉZY LEHEL.

## Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

## Kedvező ingatlan vétél!

Eladó Baján a monostori vámtól 5 percre egy lakóház, mely áll 2 szoba, konyha, előszoba, pince, kut, sertésólból, 1800 négyszögöl kerti földdel és gyümölcs-össel.

Felvilágosítást nyújt a tulajdonos, Baja, Szeremlei-utca 23.

## PUCH

motorkerék páromat

olcsón

eladom.

SZABÓ GÉZA mechanikus Baja.

Egy jókarban levő

## ZONGORA

olcsón eladó.

Bővebbet Dobszay Elek  
vendéglőjében.

HIRDETÉSEKET FELVEZ  
A NYOMDAVÁLLALAT

## burkoló lapok

K e r a m i t  
Egyszerű cement  
Diszes mintás  
M o s a i k  
M e t t l a c h i  
C s e m p e

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö-  
sírkeresztek.

Piramisok, Heraklit, Biber  
szigetelő lemezek és minden építőanyag legutányosabb  
árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban  
Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és  
hajfestés mestere

## Kemény

hölgyfodrász

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

## Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:  
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:  
Szt. Jánosi ut.